

ДЕРЖАВНИЙ ТИПОВИЙ ПЛАН реабілітації осіб з обмеженнями повсякденного функціонування

I. Загальна частина

1. Державний типовий план реабілітації осіб з обмеженнями повсякденного функціонування (далі — План) спрямований на забезпечення надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я (далі — реабілітаційної допомоги) особам з обмеженнями повсякденного функціонування протягом гострого, післягострого та довготривалого реабілітаційних періодів у реабілітаційних закладах, реабілітаційних відділеннях, підрозділах закладів охорони здоров'я та за їх межами, незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, які одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, що передбачає право здійснення реабілітації у сфері охорони здоров'я.

План встановлює перелік заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я, перелік медичних виробів, у тому числі допоміжних засобів реабілітації, які можуть надаватися особам з обмеженнями повсякденного функціонування, що отримують реабілітаційну допомогу у сфері охорони здоров'я, до проведення медико-соціальної експертизи, встановлення стійкого обмеження життєдіяльності та встановлення статусу «особа з інвалідністю» або «дитина з інвалідністю».

2. У цьому Плані терміни вживаються в такому значенні:

допоміжний засіб реабілітації – будь-який зовнішній продукт (включаючи пристрій, обладнання, прилад чи програмне забезпечення), спеціально вироблений або загальнодоступний, основною метою якого є підтримка або поліпшення функціонування та незалежності особи та, таким чином, сприяння її добробуту. Допоміжні засоби реабілітації також використовуються для запобігання порушень та виникнення вторинних станів здоров'я;

регіональний центр асистивних технологій – це юридична особа незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, що забезпечує надання реабілітаційної допомоги із допомогою протезів та допоміжних засобів реабілітації, а також забезпечує підбір та налаштування та/або виготовлення допоміжних засобів реабілітації будь-якого рівня складності та/або їх прокат для осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, а також організацію їх сервісного обслуговування та ремонтування. Порядок утворення та роботи регіонального центру асистивних технологій затверджується спільним наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я та центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері соціальної політики.

Інші терміни в цьому Плані вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я», Основах законодавства України про охорону здоров'я, інших законодавчих актах у сфері охорони здоров'я та реабілітації.

II. Мета та основні завдання Плану

3. Метою Плану є визначення та забезпечення доступності на території України заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я та допоміжних засобів реабілітації, які можуть надаватись особам з обмеженнями повсякденного функціонування при отриманні реабілітаційної допомоги в реабілітаційних закладах, відділеннях та підрозділах відповідно до мети та завдань реабілітації, протягом усіх реабілітаційних періодів.

4. Для досягнення мети Плану необхідно забезпечити виконання таких завдань:

розробка та затвердження відповідно до законодавства Положення про індивідуальний реабілітаційний план та порядок його фінансування та реалізації;

розробка та затвердження відповідно до законодавства Порядку забезпечення осіб з обмеженнями повсякденного функціонування допоміжними засобами реабілітації, відповідно до індивідуального реабілітаційного плану;

технічне забезпечення відповідно до законодавства інтеграції компонентів індивідуального реабілітаційного плану до електронної системи охорони здоров'я та інтегрованих з нею інформаційно-телекомунікаційних систем, зокрема з централізованим банком даних з проблем інвалідності;

технічне забезпечення внесення фахівцями з реабілітації, які практично надають реабілітаційну допомогу особам з обмеженнями повсякденного функціонування, до електронної системи охорони здоров'я та інтегрованих з нею інформаційно-телекомунікаційних систем медичної інформації, зокрема з централізованим банком даних з проблем інвалідності, щодо індивідуального реабілітаційного плану в порядку, визначеному законодавством;

здійснення безперервного моніторингу індикаторів безпеки та ефективності реабілітаційної допомоги, зокрема забезпечення допоміжними засобами реабілітації.

III. Порядок виконання Плану

5. Цей План виконується шляхом заповнення відповідних частин індивідуального реабілітаційного плану фахівцями з реабілітації, які надають реабілітаційну допомогу у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд реабілітаційних закладів, закладів охорони здоров'я, що мають у своєму складі реабілітаційні відділення та підрозділи, або працюють в амбулаторних реабілітаційних закладах.

6. Призначення допоміжних засобів реабілітації здійснюється відповідно до мети та завдань, зазначених в індивідуальному реабілітаційному плані.

7. Особи з обмеженнями повсякденного функціонування, яким надається реабілітаційна допомога в стаціонарних умовах, забезпечуються допоміжними засобами реабілітації з числа таких засобів, що наявні в реабілітаційному закладі або закладі охорони здоров'я відповідно до таблицю матеріально-технічного оснащення реабілітаційного закладу, відділення, підрозділу.

Особам з обмеженнями повсякденного функціонування, яким надається реабілітаційна допомога в амбулаторних умовах до проведення медико-соціальної експертизи, встановлення стійкого обмеження життєдіяльності та встановлення статусу «особа з інвалідністю» або «дитина з інвалідністю» допоміжні засоби реабілітації надаються шляхом їх прокату в кабінетах асистивних технологій відповідних реабілітаційних закладів, відділень, підрозділів.

8. Для виконання Плану розроблено перелік заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я (додаток 1) та перелік допоміжних засобів реабілітації, що можуть надаватись особам з обмеженнями повсякденного функціонування, що отримують реабілітаційну допомогу в амбулаторних умовах шляхом їх прокату в кабінетах асистивних технологій (додаток 2), який ґрунтується на Переліку пріоритетних допоміжних засобів ВООЗ.

IV. Фінансове забезпечення Плану

9. Фінансування Плану в частині заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я здійснюється за рахунок коштів державного бюджету в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення та відповідно до термінів її реалізації.

10. Фінансування Плану в частині заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я у вигляді домашньої реабілітації або реабілітації у територіальній громаді здійснюється за рахунок місцевих бюджетів, за рахунок надання платних послуг з реабілітаційної допомоги згідно з переліком, встановленим законодавством; за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями, цільовими страховими фондами, засновниками реабілітаційних установ; благодійними надходженнями, добровільними пожертвуваннями та іншими джерелами не забороненими законом.

11. Фінансування Плану в частині забезпечення допоміжними засобами реабілітації здійснюється за рахунок коштів державного бюджету в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення або в рамках Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я інших програм державного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

V. Очікувані результати, координація та контроль за виконанням Плану

12. Покращення рівня функціонування населення України та зниження тягаря обмежень життєдіяльності через зниження частки стійких обмежень життєдіяльності шляхом надання сучасної, безпечної та ефективної реабілітаційної допомоги завдяки визначенню заходів з реабілітації, які надаються

фахівцями з реабілітації та переліку допоміжних засобів реабілітації, що можуть надаватись особам з обмеженнями повсякденного функціонування при отриманні реабілітаційної допомоги в реабілітаційних закладах, відділеннях та підрозділах протягом усіх реабілітаційних періодів відповідно до встановлених мети та завдань реабілітації.

13. Координація та контроль за виконанням Плану покладається на Національну службу здоров'я України в частині забезпечення заходів з реабілітації у сфері охорони здоров'я, Міністерство охорони здоров'я України в частині забезпечення допоміжними засобами реабілітації, Міністерство соціальної політики України в частині забезпечення заходами з протезування-ортезування верхніх та нижніх кінцівок при наданні реабілітаційної допомоги впродовж усіх реабілітаційних періодів, реабілітаційних маршрутів, на різних рівнях медичної допомоги при станах здоров'я з гострим початком та хронічним перебігом в реабілітаційних закладах, відділеннях, підрозділах та за їх межами при наданні реабілітаційної допомоги до проведення медико-соціальної експертизи та встановлення статусу «особа з інвалідністю» або «дитина з інвалідністю».
